
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 1401ماه  خردادنوبت امتحاني:  علامه طباطبایي                      دبيرستاننام واحد آموزشي:                                     :صندلي ش

 ریاضي رشته:               یازدهم پایه:           نام پدر:  خانوادگي: نام و نام

 1400 -1401سال تحصيلي:                            نام دبير:  ؤال امتحان درس: آمار و احتمالس

 صبح  08:00ساعت امتحان:     

 دقيقه 100        وقت امتحان:

 11/03/1401تاریخ امتحان:      

 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامي ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 

   

 

 

             های زیر را بیان کنید. )ذکر دلیل لازم نیست.( هر کدام از گزاره  درستی یا نادرستی -1

P(Aداریم  B و Aآمد دلخواه  الف( برای هر دو پیش B) P(A) P(B) . 

 است. 5برابر  1و 5و  5و  5و  2های  ی داده ب( میانه

 25/1       شود.  ت نگاشت استفاده میهای کمی پیوسته از نمودار باف پ( برای داده

 نامند. ی آماری که با روش مشخصی انتخاب شده باشد را یک نمونه می ت( هر زیرمجموعه از جامعه

 گیری را تا جای ممکن نا اریب کنند. کنند نمونه ث( آمارشناسان تلاش می

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

         های مناسب پر کنید. جاهای خالی را با عبارت -2

 شود. ی خبری که شامل یک یا چند متغیر باشد ...................... نامیده می الف( هر جمله

Aعضوی باشند،  11عضوی و  7هایی  مجموعه Bو Aب( اگر B ای ................... عضوی است. مجموعه 

..........          پذیر باشد، ........ بخش 3یا  2کنیم. احتمال این که این عدد بر  انتخاب می 100تا  1پ( عددی به تصادف از بین عددهای 

 است.

 5/4         شود. ای یک .................... و به هر زیرمجموعه از آن یک ..................... گفته می ت( به هر عضو از فضای نمونه

رنگ بودن                شود. احتمال هم  گذاری خارج می ی قرمز، دو مهره به تصادف و با جای مهره 7ی سفید و  مهره 3یک جعبه با  ازث( 

 ها .................... است. مهره

 گویند. شود ..................... آن داده می ج( به تعداد دفعاتی که یک داده مشاهده می

 ای که بیشترین فراوانی را دارد ...................... نام دارد. چ( داده

ی طبقات با هم برابر است و واحدهای آماری در طبقات بالاتر                                   اندازه ای است که در آن بقهگیری ط ح( ...................... نوعی نمونه

  شوند. با همان رویه طبقه اول انتخاب می

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

p  ها نشان دهید: با استفاده از جدول ارزش -3 (p q) p           1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aی مقابل را بیان کنید.    الف( درستی یا عدم درستی گزاره -4 ;A A                           

 5/1              ی قسمت )الف( را بنویسید. ب( نقیض گزاره     

 ی مثالی آن را نقض کنید. ی قسمت )الف( آن را اثبات و در صورت نادرستی با ارائه پ( در صورت درستی گزاره     

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A))  هایی دلخواه باشند، ثابت کنید: مجموعه Bو Aاگر -5 B) A) (A B) B           1 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11/03/1401: تاریخ امتحان                                                  ریاضي               رشته:                                 آمار و احتمال ال امتحان درس:نباله سؤد

 

 (2نمونه برگ هماهنگ استاني )شماره 

 

 

 

 بارم

                   وند و ـها به ترتیبی تصادفی وارد سالن ش نیست. اگر آنا با هم برابر ـه عضو دارد که قد هیچ دو نفری از آن 14یک تیم والیبال  -6

  1                                                                                                 ها برای ما مهم باشد:  فقط ترتیب قد آن

 ای را توصیف نمایید. الف( فضای نمونه

 شود بلندقدترین فرد باشد، چقدر است؟ که سومین نفری که وارد سالن می ب( احتمال این

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

            25/1    حتمـال دیده شدن عددی ی هر عدد با خود آن عدد متناسب است. در پرتاب این تاس ا در پرتـاب یک تاس، احتمال مشاهـده -7

 زوج چقدر است؟

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  دارد. از ظرف اول  ودـی قرمز وج مهره 5ی سبز و  مهره 3ی ـی قرمز و در دوم مهره 3ی سبز و  رهـمه 4دو ظرف داریم. در اولی  -8

                 1       ه احتمالیـگردد. این مهره با چ ای از ظرف دوم خارج می یابد. سپس مهره یک مهره به طور تصادفی خارج و به ظرف دوم انتقال می

 سبز است؟

 --------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 فرد به شرح زیر است: 128رنگ چشم  -9

 5/1       ها.  نفر سایر رنگ 5نفر سبز و  36نفر آبی،  23ای،  نفر قهوه 64 

 ها رسم نمایید. ای را برای آن ای و دایره جدول فراوانی و نمودار میله

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/1              ها اضافه کنیم، میانگین جدید چه عددی خواهد بود؟ را به آن 11و  17است. اگر دو عدد  17ی آماری  داده 5میانگین  -10

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/1        های زیر را پیدا کنید. انحراف معیار، واریانس و ضریب تغییرات داده -11

 1و  2و  3 و 4و  5و  6و  7و  8و  9                                                                                                                    

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nای از  فرض کنید جامعه -12 100 ی  ای به اندازه خواهیم نمونه عضو تشکیل شده باشد و میn 20 برای               ب کنیم.از آن انتخا

 1                          کنیم. تایی انتخاب می 10ی تصادفی  تایی تقسیم کرده و از هر قسمت یک نمونه 50این کار جامعه را به دو قسمت 

 گیری استفاده شده است؟ الف( از کدام روش نمونه

 ب( احتمال انتخاب هر عضو جامعه چقدر است؟

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

% را پیدا کنید. 95ای میانگین جامعه با اطمینان بیش از  داشته باشیم، برآورد بازه 4ی  اگر برای یک جامعه یک نمونه به اندازه -13

( / )10 3 16                                                                2 

  0و  1و  3و  4مشاهدات             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 واحد آموزشي: دبيرستان علامه طباطبایينام              آمار و احتمال راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم    پایه:  1401ماه  نوبت امتحاني: خرداد

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                   ریاضي  :  رشته

 

 صبح 08:00ساعت امتحان:           

                    11/03/1401تاریخ امتحان:           

 صفحه 3حيح: تعداد برگ راهنماي تص      

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 
  

 

 

 

 

 

 
 

 نمره( 25/0)هر مورد  -1

                                                                                                                      25/1              (3سؤال  81)صفحه پ( درست                (3سؤال  90)صفحه   ب( درست                    کتاب درسی( 45)صفحه نادرست  الف(  

                                                                                                                              (کتاب درسی110 )صفحه  ث( درست                       (کتاب درسی104 )صفحه  ت( درست      

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 5/0                             کتاب درسی( 5)صفحه نما  الف( گزاره -2

 5/0                                                                                                                            کتاب درسی( 35)صفحه   77ب(      

 5/0                                                      کتاب درسی( 47)صفحه  67/0پ(      

 1                                                                                                     کتاب درسی( 43و  42)صفحه  آمد  پیش -ت( برآمد      

 5/0                                                                                                                            کتاب درسی( 72)صفحه   58/0ث(      

 5/0                                                                                                                              کتاب درسی(76)صفحه  ج( فراوانی      

 5/0                                                                                                                            کتاب درسی( 88)صفحه  چ( مُد )نما(     

 5/0                                                                                                                    مند )سیستماتیک( گیری سامان ح( نمونه     

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                (8سؤال  18)صفحه  -3

 

 

                                         1       

 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   (11سؤال  25)صفحه  -4

A ب(                                 نمره( 25/0)     .الف( گزاره درست است ;(A ) (A )     (5/0 )نمره                                  

   A                              5/1داریم  Aدانیم برای هر مجموعه دلخواه میپ( 

   
A

A
A

 
 


                                  نمره( 75/0) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5-                                                                                        ((A B) A) (A B) ((A B) A ) (A B)      25/0 
                                                                      ( (B A )) (A B)    ((A A ) (B A )) (A B)     25/0 

                                                                                                                                        (B A ) (B A)    25/0 
                                                                                                                                                 B (A A ) 

                                                                                                                                                       B B U    25/0 

                                                                                                                                                                    

 

p q p q p (p q) 

 د          د             د            د         

 ن            ن          د                     د

 د          ن             ن             ن       

 ن         ن             ن           ن         





 

 

 

 

 

  بارم

 

 

        11/03/1401يخ امتحان:    تار                                         رياضي: رشته                  آمار و احتمال راهنماي تصحيح )ويژه دبيران( درس:  ي دنباله

 (2سؤال  47)صفحه  -6

 5/0                                    شود.  را شامل می 14تا  1 یهای عددها ی جایگشت عضو است که همه 14!ای شامل الف( فضای نمونه

                                                                                                                                    ب( 
!

P(A)
!

 
13 1
14 14

     5/0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (2سؤال  51)صفحه  -7
                                                                                                                                              S { , , , , , } 12 3 4 5 6    25/0 

                                                                                                        P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )     1 2 3 4 5 6 1    25/0 

                                                                                             P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )      1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 1 1 

                                                                                                                              P( ) P( )   
1

21 1 1 1
21

    25/0 

                                                                                                                                                A { , , ,} 2 4 6 

                                                                                               P(A) P( ) P( ) P( )      
2 4 6 12

2 4 6
21 21 21 21

      5/0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ی نهایی آمد سبز بودن مهره پیش A                                                                                          (7سؤال  65)صفحه  -8

                                                                                               S
1

 ی انتقال یافته سبز باشد. این که مهرهآمد  پیش 

                                                                                             S
2

 ی انتقال یافته قرمز باشد. این که مهرهآمد  پیش 

                                                                                                P(A) P(S ) P(A S ) P(S ) P(A S )   1 21 2
    25/0                                                                                        

                                                                                                                                              
4 4 3 3
7 9 7 9

     5/0                          

                                                                                                                                                  


 
16 9 25
63 63

     25/0 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  (2سؤال  81)صفحه  -9

 

 
                                     5/1    

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 رنگ چشم  فراوانی       

 ای قهوه           64     

 آبی             23      

 سبز             36      

 سایر              5       

             نمره(              5/0)
 ای سبز          آبی          قهوه  سایر         

      

 رنگ

      

 اوانیفر

      

             نمره(              5/0)

64

36

23

5

 نمره( 5/0)



 سبز
 ای قهوه

 آبی

 سایر



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم

 واحد آموزشي: دبيرستان علامه طباطبایينام              آمار و احتمال راهنماي تصحيح درس:

 یازدهم    پایه:  1401ماه  نوبت امتحاني: خرداد

 1400 - 1401 سال تحصيلي:                   ریاضي  :  رشته

 

 صبح 08:00ساعت امتحان:           

                    11/03/1401تاریخ امتحان:           

 صفحه 3حيح: تعداد برگ راهنماي تص      

 

 محل مهر يا امضاء مدير

 راهنمايي تصحيح  )ويژه دبيران(

 
 

 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

      .… اداره آموزش و پرورش منطقه

 

 

 

 

 

 

 

 (9سؤال  91)صفحه  -10

                                                                                                         x x x x x x      
1 2 3 4 5

17 85      5/0                   

                                                                                                       x x x x x       
1 2 3 4 5

17 11 13      5/0  

                                                                                                                                         x  
113 1

16
7 7

      5/0 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  (3سؤال  99)صفحه  -11

            
      

   
2 16 9 4 1 01 4 9 16 60 20

9 9 3
x                             (نمره 5/0)        

45
5

9
                   5/1        نمره( 25/0)       

                      CV
x


  

20
203

5 75
                                                 (      نمره 5/0)    

20
3

                                                                                                                                                                                     نمره( 25/0)      

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1                                                                                                                                                       (12سؤال  117)صفحه  -12

(                                               ب(  نمره 5/0)  ای گیری طبقه الف( نمونه

!

! !
!

! !

 
 
    
 
 
 

49 49
9 10 19 40

5050 50 5
10 4010

 (                                                نمره 5/0)        

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                        (122)صفحه  -13

                         
  

  
2 4 1 1 4 10

4 4
x                                          نمره( 5/0)  

  
 
0 1 3 4

2
4

                                                                                                                                                                              2          نمره( 25/0)     

                       x , x
n n

  
   

 

2 2
/                                      نمره( 5/0)    

10
1 58

2
                                                                                                                                                                                     نمره( 25/0)    

                        / / 0 42 3                     نمره( 25/0)      58
/ / 

     
2 1 58 2 1 58

2 2
4 4

                                                                                                                                                                                                                                                    نمره( 25/0)     
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